4. nedjelja kroz godinu

                                                                 (DAN ŽIVOTA)

Pozdrav:

Gospodin, koji želi dovesti sve ljude k spasenju neka bude sa svima vama

 Uvod:

Mislim da se ni jedan čovjek ne želi odreći priznanja. I mislim da svaki čovjek nešto može učiniti za što zaslužuje priznanje. Ono što u biti nosi naš život je priznanje, koje ćemo dobiti i dobivamo od Boga. Ovo priznanje nam je već dano prije svakog uspjeha. Ono je utemeljeno na ljubavi i prijateljstvu. Jer nam tu ljubav Bog daje, možemo ispovjediti da smo siromašni pred Bogom, i da zbog toga nismo nesposobni, nego blaženi.

Ako smo svjesni ovog blaženstva onda se možemo danas radovati kako našem vlastitom životu, tako životu drugih i naučiti cijeniti svaki život. Onaj nerođeni kao i onaj na kraju svog vijeka, istrošeni, znajući da je svaki život darovan iz ljubavi i u ljubavi Božjoj.

Pokajmo se što smo mnogo puta ovo zaboravljali i što smo se mi ponašali kao gospodari života.

 Molitva vjernika:


Pomolimo se Isusu Kristu koji nas je iz ljubavi pozvao u svoje zajedništvo života i koji nam je pokazao mjerila po kojima trebamo živjeti:

·                             Daj da svi ljudi spoznaju da ih ne zoveš u svoju blizinu i zajedništvo po njihovim sposobnostima i zaslugama  već iz čiste ljubavi – molimo te

·                             Daj da kršćani spoznaju s kojim talentima mogu služiti zajednici, i daruj im radost zbog uspjeha - molimo te

·                             Daj hrabrosti onima koji su došli do granica svojih mogućnosti i koji su ovisni o pomoći drugima - molimo te

·                             Daj nam snage i odvažnosti služiti ljudima u malim i skrovitim stvarima svagdašnjeg života zbog kojih se ne dobivaju priznanja – molimo te

·                              Oslobodi nas mjerila koje nameće današnje društvo, a koje je usmjereno na stjecanje vlasti, moći i slave –

·                                Blagoslovi sve koji služe životu, roditelje, trudnice, posebno one žene koje će danas dvijetu donijeti novi život, blagoslovi sve liječnike, primalje i bolničko osoblje koje im služi – molimo te

·                               Prosvijetli pamet svima koji rade protiv života, bilo na propagiranju pobačaja, ili izvršavanju bilo na propagiranju ubojstva iz samilosti, daj da uvide da je svaki život neobično vrijedan, molimo te.

   ·                             Obdari naše pokojne vječnim svjetlom i vječnim životom u tvome kraljevstvu - molimo te

 Za to te molimo s puno povjerenja, po Kristu Gospodinu našemu

Otpust:   

Mnogi bi ljudi bili sretni  kad bi znali odgovor na pitanje: Tko sam ja? Isus je jasno rekao, da smo siromašni pred Bogom i da takvi smijemo biti. Time ne gubimo svoje dostojanstvo,  nego spoznajemo istinu o nama, a ta istina nas oslobađa.  Pripadamo Bogu. U ovoj slobodi spoznajemo naše sposobnosti i doživljavamo poticaj da radimo za pravdu i mir.  I konačno učimo kako ćemo se ponašati u progonstvima i nemoći, a da ne sumnjamo u smisao života.

Propovijed:

Ovih dana se mnogi muče sa ispunjavanjem poreznih formulara, prihodi, rashodi, potvrde priznanice.. Koliko posla samo zbog novca.  I mislim o čemu ću u nedjelju propovijedati: Što je evanđelje? On sjede pristupe mu učenici, onda počne naučavati. I reče: Blaženi siromasi pred Bogom, njihovo je kraljevstvo nebesko....

Stvarno je tako, blaženi siromašni jer se ne moraju brinuti ni o porezu, ni o prihodima i rashodima, ni o papirima.


Ostavimo šalu na stranu: Zašto su siromašni takvi da ih treba nazivati blaženima: bijeda, nevolja, neimaština nisu baš tako sretne stvari.


Blaženi siromašni pred Bogom.

Ovdje se ne radi o čistom siromaštvu, nego siromaštvu pred Bogom. Njemu je stalo do toga kako ja postupam sa svojim posjedom. Pred Bogom ne vrijedi koliko ja imam nego kako se odnosim prema tom posjedu.


Blaženi siromašni pred Bogom

 Biti siromašan pred Bogom sigurno ne znači:

Oslanjati se na posjed:"Evo Bože, ovo sam sve sam napravio, to je moje, ne trebam te..

 

Biti siromašan pred Bogom sigurno ne znači:

Izgubiti iz vida i druge i Boga prema geslu:"Imam sve" Što trebam druge, što me briga Bog? I onako novac vlada svijetom.

Novac, posjed, imanje, - u stvari nije ništa loše. Samo mrtvačko odijelo nema džepova, kako to kaže pučka mudrost. Novac, posjed, imanje, sve je to prolazno, nestalno ništa od toga ne uzimam sobom u smrt.

 Trebam biti zahvalan za sve što imam. Novac, posjed, imanje, sve što mogu imati su stvari ovog svijeta. A ovaj svijet je stvorio Bog. Povjerio nam je stvari ovog svijeta, da bi s njima mogli živjeti i život omogućavati nama samima i drugima.

 Zato je Bog zainteresiran da se zemaljske stvari dobro i pravedno dijele među ljudima.

 I zato je blagopokojni papa Ivan Pavao II u Meksiku i Americi  govorio protiv  čistog kapitalizma, kad je tražio oprost dugova siromašnim zemljama, onda to nije puko suosjećanje sa siromasima nego i traženje poštivanja Božjih zapovijedi.

 

Blaženi siromasi pred Bogom, jer je njihovo kraljevstvo nebesko, Tko je stvarno siromašan pred Bogom bilo da malo ili puno ima na zemlji, tko je siromašan pred Bogom taj se ne veže nerazdvojno za zemaljske stvari. Ponekad uhvatim sam sebe kako se vezujem za zemaljske stvari. A onda ponovno činim onu vježbu koju sam naučio u svećeničkoj formaciji. Tada toj stvari govorim:"Ti nisi moj Bog"

 Onda osjećam kako sam se oslobodio navezanosti na zemaljsko, da postajem slobodan za nebesko, za Boga

Blaženi siromasi pred Bogom, njihovo je kraljevstvo nebesko.

Ljudi su pozvani da se pripreme za nebo. Što se više vezujemo nutarnje ili vanjsko za ovaj svijet tim više nas ove navezanosti ometaju da stupimo u kraljevstvo nebesko. Tada sličimo orlovima koji su lancem svezani za zemlju umjesto da veličanstveno letimo u visine.

 Padaju mi na pamet maškare koje ovih dana lutaju unaokolo

 "Dobre maškare su one koje ne uzimaju ozbiljno ni sebe ni druge ni svijet

imaju dovoljno odstojanja od svijeta da se mogu s njim šalit

konačno zadaća ja dobrih maškara, ispred svijeta držati ogledalo i nas opominjati, da nismo vječni, niti najvažniji, niti jedini. Dobre maškare nas uče o svijetu i nama samima.

 

Stvarno dobra maškara, nas može podsjetiti, ono što smo čuli u blaženstvima:

Blaženi siromasi pred Bogom, jer je njihovo kraljevstvo nebesko. 

 

Takve maškare bi ovog karnevala trebali svi  mi.

